
For easier, faster and complete removal of dense cake (sediment phase)
In such version, the rimless bowl receives a removable cage designed with pales
The removable cage can be wrapped with a textile bag to prevent sediment loss, in case of cake collapse (types DRC-Vx KP / DSC-KP) 

CENTRIFUGAL DECANTERS WITH REMOVABLE SEDIMENT EXTRACTION CAGE
TYPE DRC-Vx K / DSC-K

D

TYPES D'APPLICATION
➜ Chimie/Pharmacie/Biotechnologies: fabrication de 

vaccins, de collagènes, séparation d'enzymes de solutions 
après macération, extraction et purification de solides (ex. 
hydroxydes), clarification de produits colorants, isolation de 
pigments, concentration de micro-algues...

➜  Agro-alimentaire: épuration d'huile de friture sur ligne de 
pâtisserie industrielle, clarification de décorations de plantes 
végétales, décantation de lies de vin, épuration de solutions 
de gomme arabique...

➜  Mécanique/Métallurgie: récupération de poudres de 
carbure après rectification, de poudres métalliques en 
solution dans un solvant, épuration des boues d'usinage 
électrochimique pour recyclage de l'électrolyte...

➜  Environnement: épuration d'eaux de polissage et façonnage 
de verre, de bains d'anodisation, de bains lessiviels...

DRC 70 Vx 1S man 

DSC 85 K 1S man

DSC 100 Vx 1S mot 

DRC 50 Vx 1S mot 

DSC 70 KP 1S man

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Type
BOWL

Speed Diameter Height
Useful
volume

Sédiment
capacity

Hydraulic
flow

Motor
power

Indicative
total weight

Maxi G
effect

rpm mm mm litre litre litre / min kW kg G

DRA/DRC 40 1500/3000 400 255 17 7 17/25 1,1 à 4 ≥ 260 2010

DRA/DRC 50 1500/2750 500 320 40 18 25/40 2,2 à 5,5 ≥ 310 2110

DRC 60 870/2600 600 350 60 27 40/65 4 à 9 ≥ 550 2265

DSC/DRC 70 1300/1850 700 350 80 35 65/90 5,5 à 7,5 ≥ 680 1335

DSC/DRC 85 1100/1650 850 470 180 80 110/140 7,5 à 15 ≥ 1350 1290

DSC/DRC 100 1000/1350 1000 500 250 100 150/180 11 à 15 ≥ 1650 1015

DSC/DRC 120 900/1150 1200 600 360 150 220/250 22 ≥ 2300 885

DSC/DRC 150 750/1000 1500 620 530 250 380/450 37 ≥ 4000 835

REMOVABLE CAGE DECANTERS

DRC 50 K 1500/2250 500 320 40 18 25/40 3 à 7,5 450 1415

DSC 70 K 1100/1600 700 350 80 35 65/90 7,5 à 9 600 1000

DSC 85K 1000/1450 850 470 180 80 110/140 11 à 15 1200 1000

DSC 100K 900/1300 1000 500 250 100 150/180 15 à 18,5 1600 945

Admissible flows are depending on solution viscosity, emulsivity and on specific gravity difference and flow ratio between the 2 phases

DECANTEUSES CENTRIFUGES

ROUSSELET ROBATEL propose une large gamme de décanteuses centrifuges à bol et 
fonctionnement semi-continu destinées à la séparation des phases liquide et solide d'une solution 
chargée en particules solides plus ou moins fines.

Selon le secteur industriel concerné, l'application, les caractéristiques de la solution entrante et celles des phases séparées 
par décantation, et le besoin de l'utilisateur final, ROUSSELET ROBATEL propose la centrifugeuse adaptée au niveau 
de ses caractéristiques et performances techniques, ses degrés de finition, d'accessibilité et de nettoyabilité requis et du niveau 
souhaité d'automatisation...

ROUSSELET ROBATEL peut personnaliser la centrifugeuse pour répondre aux caractéristiques techniques et de performance des 
clients :

UK
Rousselet UK Ltd

Parkside House, 17 East Parade
HARROGATE

NORTH YORKSHIRE HG1 5LF
Tel : + 44 (0)1 423 530 093
Fax : + 44 (0)1 423 530 120 

E-mail : info@rousselet-robatel.com

CZECH REPUBLIC
Rousselet Robatel CZ

Počernická 96
CZ – 108 00 Praha 10

Tel : +420 296 411 402
Fax : +420 296 411 403

E-mail : cz@rousselet-robatel.com

USA
Robatel Inc.

703 West Housatonic Street
PITTSFIELD
MA 01201

Tel : + 1 413 499 4818
Fax : + 1 413 499 5648

E-mail : sales@rousselet-robatel.us

HEADQUARTERS
ROUSSELET ROBATEL

45 Avenue Rhin et Danube
Parc d’activité économique de Marenton

07104 ANNONAY - FRANCE
Tel. : +33 / (0) 4 75 69 22 11
Fax : +33 / (0) 4 75 67 69 80

E-mail : info@rousselet-robatel.com

WWW.ROUSSELET-ROBATEL.COM



METALLURGY, RECYCLING AND ENVIRONMENT INDUSTRIES

➜  Mise en rotation du bol jusqu'à la vitesse maximale ou sélectionnée.
➜  Alimentation à débit aussi constant que possible de la solution à traiter via la tubulure prévue à cet effet.
➜  La phase la plus dense (le sédiment) se plaque contre la paroi du bol sous l'action de la force centrifuge.
➜  La phase "liquide clarifié" est évacuée en continue:

• Soit par débordement par-dessus le rebord supérieur du bol;
•  Soit par une sucette d'extraction pré positionnée pour une utilisation optimisée du volume utile du bol.

➜  Interruption de l'alimentation en solution une fois le volume sédimentaire du bol rempli de sédiment.
➜  Épuisement de la phase liquide restant dans le bol par avancée de la sucette vers la paroi du bol (pour 

les décanteuses à sucette:
➜  Évacuation de la phase sédimentaire:

• Soit, bol en rotation, par sucette d'extraction si la consistance ("pompable") du sédiment le permet 
(pour les décanteuses à sucette).
• Soit, par arrêt du bol et ouverture du couvercle, manuellement - par raclage manuel - ou par cage 
d'extraction - avec ou sans sac en matière textile, selon la consistance du gâteau.

➜ Vertical axis centrifuge

➜ Rigid type (DRA / DRC-Vx) or suspended in three points centrifuge (DSC)

➜ Centrifuge driven in rotation by axial (DRA) or side mounted motor with belt transmission (DRC-Vx / DSC)

➜ Electric braking - by counter current (DRA) or by the frequency inverter (DRC-Vx) or  mechanical (disk) braking (DSC)

➜ Independent power and control panel

➜ Safety devices according to European standards

➜ Bowl: cylindrical or conical, with reinforcing hoops or manufactured from massive material,  without or with (fixed or removable) blades, wit-
hout or with separator, with quick release device, with holes (filled up by screws) in the upper part of the bowl (in order to process on various
useful volumes) or in the bottom plate of the bowl (for gravity draining of remaining liquid) when bowl has been stopped

➜ Manufacturing materials and finish: Cat iron, carbon steel, various stainless steel grades, alloys, titanium, rust protecting sprays, anti 
corrosion coatings (HALAR), specific (“food” or “pharmaceutical”)  polishing and finish for some (or all) wet parts

➜ Separated phases removal:  by bowl overflowing, by skimmer pipe (1 or 2) manually controlled by a handling wheel or motorized by 
gear motor, set on the centrifuge shell or on its lid, without or with sludge selector and manually or by removable cage for the sedi-
ment when it can’t be pumped off

➜ Outer shell: with total or partial opening, and relevant lid with manual, pneumatic or hydraulic opening (according to shell opening, 
diameter and mass of the lid and its accessories)

➜ Electrical components : watertight, explosion-proof , with ATEX directive compliance 

➜ Centrifuge tightness: optional gas tightness for gas without pressure or under pressure (to be nitrogen blanketed)

➜ Inlet solution feeding: via a specific feed pipe set on the shell or on the lid

➜ Further additional equipment (non exhaustive list) 
• Speed variation by  frequency inverter drive (DRA-Vx,  DSC-Vx)
• Rotor grounding between fixed and rotating part of the centrifuge and control of centrifuge hottest point
(ATEX directive compliance)
• Pipe (optionally with nozzles) to remove the sediment cake from the bowl wall (at low rotation speed)
• CIP (Cleaning In Place) nozzles
• Double shell for cooling or heating liquid circulation, with optional centrifuge insulation 
• Smaller size centrifuges can be designed to be sterilized (at 1.2 bar maxi) when stopped
• Smaller size centrifuges  can be set on base plate or trolley (for easy handling and moving)

NOTA 1 Dans le cas d'une décanteuse sans sucette, le liquide résiduel et la phase sédimentaire ne 
peuvent être vidangés qu'après arrêt du bol et ouverture du couvercle.
NOTA 2 Dans le cas d'extraction / purification d'un solide, la centrifugeuse fonctionne par batch: suite à 
la séparation initiale, les phases de repulpage du solide dans un liquide de lavage, d'agitation de 
séparation par centrifugation se succèdent (une ou plusieurs fois).

CHIMIE, PHARAMACIE, BIOTECHNOLOGIES… 
ET AGRO-ALIMENTAIRE

Tubulure 
d'alimentation

Schéma de principe dans le cas d'une 
séparation en 3 phases (1 solide / 2 liquides)

Phases
liquides
clarifiés

Sucette d'extraction

Phase sédimentaire dense

Rotation

DRC 50 Vx 2S manBol DRC 60 Vx Intérieur couvercle
DRC 50 Vx 2S man

DSC 70 1S mot DRA 50 1S man DSC 70 1S man

Skimmer pipe

DSC 100 1S mot DRC 50 Vx

DRC 100 Vx 2S mot DRC 50 Vx 1S man

PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT: MAIN SPECIFICATION

OPTIONAL FEATURES AND EQUIPMENT…
according to centriguge model and applications



➜ The centrifuge bowl is rotated up to a selected speed or maximum

➜ Once the speed is reached, the solution is fed into the bowl, as evenly as possible via the feeding pipe

➜ By the action of centrifugal force, the heavier phase will move to the bowl

➜ The « clarified liquid » phase is continuously drained:
• Either by overflowing over the top of the bowl
• Either through a pre-adjusted skimmer pipe in order to optimize bowl useful volume

➜ When the bowl sediment volume is full of solids, feeding is stopped

➜ For centrifuges equipped with a skimmer pipe, this one is moved into the bowl to remove the remaining
lighter phase

➜ Sediment can be removed:
• Either with the bowl still rotating, by the skimmer pipe (for centrifuges equipped with) when sediment
consistency is favorable (if it can be pumped)
• Either with the bowl stopped, manually  (by the operator using a scraper) or by means of a removable
cage (without or with wrapping textile bag)

NOTA 1 For centrifuges without any skimmer pipe, both residual liquid and solid phases can be removed only
when bowl has been stopped and lid opened

NOTA 2 In the case of a solid extraction & purification, the centrifuge is batch processing: Following prior
separation, re-slurring (with washing liquid) and decantation, one or more times, followed one another…

CHEMICAL, PHARMACEUTICAL… 
AND FOOD INDUSTRIES

Feeding
pipe

Principle schema in the case of a 3 phases
(1 solid / 2 liquids) separation 

Clarified
liquid
phases

Skimmer pipes

Sediment phase

Rotation

DRC 50 Vx 2S manBowl DRC 60 Vx Lid inside
DRC 50 Vx 2S man

DSC 70 1S mot DRA 50 1S man DSC 70 1S man

MECANIQUE/METALLURGIE ET RECYCLAGE/ENVIRONNEMENT

DSC 100 1S mot DRC 50 Vx

DRC 100 Vx 2S mot DRC 50 Vx 1S man

WORKING PRINCIPLE CARACTERISTIQUES GENERALES
➜  Centrifugeuses à axe verticale.
➜  Centrifugeuses de type à arbre rigide (DRA/DRC-Vx) ou suspendu en trois points (DSC).
➜  Entraînement du bol en rotation par moteur axial direct (DRA) ou moteur latéral et transmission par courroie(s) (DRC/DSC).
➜  Freinage électrique - par contre courant (DRA) ou variateur de fréquence (DRC-Vx) - ou par frein automatique à disque (DSC).
➜ Armoire de contrôle / commande indépendante.
➜  Dispositifs de protection et sécurité selon les normes en vigueur.

➜  Au niveau du bol: cylindrique ou conique: à virole frettée ou massive, avec ou sans palettes - fixes ou démontables - avec ou sans 
séparateur, à démontage rapide, avec trous (bouchés par visserie) dans le dessus de bol (permettant de faire varier le volume utile du 
bol) ou dans le plateau du bol (pour vidange gravitaire du liquide résiduel après arrêt machine).

➜  Au niveau des matériaux de fabrication et de la finition: fonte, acier doux, nombreuses nuances d'acier inoxydable, alliages, titane, 
revêtement anti rouille, revêtements anti corrosion (Halar), polissages et finitions spécifiques ("alimentaire", "pharma", ...) pour 
toutes ou partie des pièces en contact ou non avec le produit.

➜  Au niveau de l'extraction des phases séparées: par débordement du bol, par sucette (1 ou 2) à commande manuelle, par volant, 
ou motorisée(s), montée(s) sur la cuve ou le couvercle, avec ou sans sélecteur de boues... et manuellement ou par cage 
amovible pour le sédiment non "pompable".

➜  Au niveau de la cuve: à ouverture totale ou partielle, avec couvercle à ouverture manuelle, pneumatique ou hydraulique (selon le 
type de cuve, diamètre et masse du couvercle et de ses accessoires).

➜  Au niveau des équipements électriques: étanches, antidéflagrants, conformes ATEX.
➜ Au niveau de l'étanchéité machine: aux gaz sans pression ou sans pression (pour pouvoir être inertée).
➜  Au niveau de l'alimentation de la solution: via une tubulure spécifique montée sur la cuve ou sur le couvercle.
➜  Equipements optionnels (liste non exhaustive):

• Vitesse variable par variateur statique de fréquence (DRA-Vx, DSC-Vx);
• Continuité des masses et contrôle du point le plus chaud (conformité ATEX);
• Tubulure de dé-bâtissage du gâteau (selon consistance) à basse vitesse de rotation;
• Tubulures de NEP (Nettoyage En Place);
• Cuve à double enveloppe (pour alimentation liquide caloporteur) avec ou sans calorifugeage machine;
• Machine (petits modèles uniquement) stérilisable à l'arrêt (pression 1,2 bar);
• Machine (petits modèles uniquement) montée sur plaque ou skid de manutention.

VARIANTES TECHNOLOGIQUES ET EQUIPEMENTS OPTIONNELS...
Selon modèles et applications



DECANTEUSES A CAGE AMOVIBLE D'EXTRACTION DU SEDIMENT 
TYPE DRC-Vx K / DSC-K
Pour extraction facile, rapide et intégrale de "gâteau" (phase sédimentaire) compacts.
Dans cette version, le bol à bord franc reçoit une cage amovible équipée de palettes.
La cage amovible peut être habillée d'une poche en matière textile pour prévenir la perte de matière en cas d'effondrement du 
gâteau (types DRC-Vx KP / DSC-KP).

D

TYPES OF APPLICATIONS

➜  Chemical and Pharmaceutical industries and Biotechnologies:
Vaccines, collagen products, enzyme separation from macerated
solution, solid separation and purification (ex.: Hydroxides),
dyestuff clarification, pigment separation, micro-seaweed
concentration, …

➜  Food industry: Clarification of frying oil used in industrial pastry
processing line, of decoction of plants, of gum arabic solution, 
wine yeast decantation… 

➜  Metallurgy and metal working industry: Recovery of carbide 
powder after grinding, of metal powders from solvent solutions,
electrolyte cleaning and recycling in electrochemical machining
lines…

➜ Environment: Clarification of glass polishing and shaping liquids,
of electrolytic oxidation bath,  of detergent products and lye...

DRC 70 Vx 1S man 
for Cosmetics application

DSC 85 K 1S man

DSC 100 Vx 1S mot 
in Metal working industry

DRC 50 Vx 1S mot 
for Food industry purpose

DSC 70 KP 1S man

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Type
BOL

Vitesse Diametre Hauteur
Volume

utile
Capacité 

sédimentaire
Débit 

hydraulique
Puissance 

moteur
Poids total 

indicatif
Effet G maxi

rpm mm mm litre litre litre / min kW kg G

DRA/DRC 40 1500/3000 400 255 17 7 17/25 1,1 à 4 ≥ 260 2010

DRA/DRC 50 1500/2750 500 320 40 18 25/40 2,2 à 5,5 ≥ 310 2110

DRC 60 870/2600 600 350 60 27 40/65 4 à 9 ≥ 550 2265

DSC/DRC 70 1300/1850 700 350 80 35 65/90 5,5 à 7,5 ≥ 680 1335

DSC/DRC 85 1100/1650 850 470 180 80 110/140 7,5 à 15 ≥ 1350 1290

DSC/DRC 100 1000/1350 1000 500 250 100 150/180 11 à 15 ≥ 1650 1015

DSC/DRC 120 900/1150 1200 600 360 150 220/250 22 ≥ 2300 885

DSC/DRC 150 750/1000 1500 620 530 250 380/450 37 ≥ 4000 835

DECANTEUSE A CAGE AMOVIBLE
DRC 50 K 1500/2250 500 320 40 18 25/40 3 à 7,5 450 1415

DSC 70 K 1100/1600 700 350 80 35 65/90 7,5 à 9 600 1000

DSC 85K 1000/1450 850 470 180 80 110/140 11 à 15 1200 1000

DSC 100K 900/1300 1000 500 250 100 150/180 15 à 18,5 1600 945

Les débits horaires sont dépendants de la viscosité, de l'émulsivité, de la différence de densités entre les deux phases et du rapport de leurs débits respectifs.

CENTRIFUGAL DECANTERS

ROUSSELET ROBATEL offer a wide range of semi-continuous centrifugal decanters used for the 
separation of liquid and solid phases from a solution containing more or less fine solid particles
According to the concerned industrial sector and application, the characteristics of the inlet solution and of phases 
to be separated, the identified need of the end-user, ROUSSELET ROBATEL will customize the centrifuge in terms 
of technical characteristics and performances, accessibility, cleaning facility, finish and automation levels. 

RR can customize the centrifuge to meet the clients technical and performance characteristics:

WWW.ROUSSELET-ROBATEL.COM

SIEGE SOCIAL
ROUSSELET ROBATEL

45 Avenue Rhin et Danube
Parc d’activité économique de Marenton 

07104 ANNONAY - FRANCE
Tel. : +33 (0)4 75 69 22 11

E-E-mail info@rousselet-robatel.com

ROYAUME UNI
Rousselet UK Ltd

Parkside House, 17 East Parade 
HARROGATE

NORTH YORKSHIRE HG1 5LF
Tel : + 44 (0)1 423 530 093

E-mail : info@rousselet-robatel.com

USA 
Robatel Inc.

703 West Housatonic Street
PITTSFIELD
MA 01201

Tel : + 1 413 499 4818
E-mail : sales@rr-centrifuge.com

ALLEMAGNE
ARRGOS GmbH
Max-Eyth-Str. 1

D-71691 Freiberg a.N.
Tel :Tel : +49(0)7 7229 20
FaxFax : +0)173 757 6226 

Email : nicolas.kiehl@arrgos.de




